



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI
Zona rural-Distrito de Ceraíma, s/n. CEP:4643000-00, GUANAMBI/BA

EDITAL N.º 23, DE 31 DE MAIO DE 2023, RETIFICA EDITAL N.º 21, DE MAIO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO NA FORMA INTEGRADO AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 278, de 18/03/2022, publicada no Diário Oficial da União de 21/03/2022, Seção 2, página 26, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a retificação do EDITAL N.º 21, DE MAIO DE 2023, referente ao Processo de ingresso de estudantes em 2023, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio na forma integrada ao ensino médio, modalidade de presencial.

1. Retificar do item 2. DOS CURSOS, DISTRIBUIÇÃO E CARACTERÍSTICAS DA DOS CURSOS, DISTRIBUIÇÃO E CARACTERÍSTICAS DAS VAGAS.

ONDE SE LÊ:

2. DOS CURSOS, DISTRIBUIÇÃO E CARACTERÍSTICAS DA DOS CURSOS, DISTRIBUIÇÃO E CARACTERÍSTICAS DAS VAGAS.

2.4. As vagas oferecidas para os Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio - FORMA INTEGRADA - estão listadas no Quadro - 2 do Edital.

Quadro 2. Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis.

Curso	Duração	Turno	AC	Reserva de Vagas (RV) – Ações Afirmativas										Total de Vagas
				(%)										
AGROPECUÁRIA	03 anos	Integral	A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	RV8	40	
			25	5	24,51	2,32	7,46	0,71	24,51	2,32	7,46	0,71		
INFORMÁTICA PARA INTERNET	03 anos	Integral	10	2	9	1	3	1	9	1	3	1	40	
			10	2	9	1	3	1	9	1	3	1		

AGROINDÚSTRIA	03 anos	Integral	5	1	3	1	2	1	3	1	2	1	20
---------------	---------	----------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	----

LEIA-SE:

2. DOS CURSOS, DISTRIBUIÇÃO E CARACTERÍSTICAS DA DOS CURSOS, DISTRIBUIÇÃO E CARACTERÍSTICAS DAS VAGAS.

2.4. As vagas oferecidas para os Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio - FORMA INTEGRADA - estão listadas no Quadro - 2 do Edital.

Quadro 2. Identificação dos cursos e número de vagas disponíveis.

Curso	Duração	Turno	AC	Reserva de Vagas (RV) – Ações Afirmativas (%)										Total de Vagas
				A0	A1	RV1	RV2	RV3	RV4	RV5	RV6	RV7	RV8	
AGROPECUÁRIA	03 anos	Integral	25	5	24,51	2,32	7,46	0,71	24,51	2,32	7,46	0,71		
			10	2	9	1	3	1	9	1	3	1	40	
INFORMÁTICA PARA INTERNET	03 anos	Integral	10	2	9	1	3	1	9	1	3	1	40	
AGROINDÚSTRIA	03 anos	Integral	10	2	9	1	3	1	9	1	3	1	40	

2. As demais disposições do **EDITAL N.º 21, DE MAIO DE 2023** e **EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 22, DE 19 DE MAIO DE 2023** permanecem inalteradas.

Assinado eletronicamente

CARLITO JOSÉ DE BARROS FILHO
Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Carlito Jose de Barros Filho DIRETOR(A) GERAL - CD2 - GBI-DG**, em 31/05/2023 10:57:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 443470

Código de 6b1bb9e9fe

Autenticação:

